

唱响闪闪红星 重温激情岁月

快报和江苏城市频道联合主办的革命歌曲歌唱大赛昨日落幕,新版“潘冬子”赶来颁奖

新版电视剧《闪闪的星星》正在江苏电视台城市频道热播,那段激情燃烧的岁月牵动了万千观众的记忆。昨天下午,由快报和江苏电视台城市频道联合主办的“闪闪红星忆当年,革命歌曲歌唱大赛”在卡乐门KTV举行决赛。15位选手将一首首经典革命歌曲演绎得荡气回肠,他们的演唱点燃了在场所有人的心中的澎湃激情。“潘冬子”特别到场为十佳选手颁奖,大家见到这个小家伙,兴奋得连奖都顾不上拿。

穿上最漂亮的演出服

经过前天的初赛,共有15名选手进入决赛。他们一早就来到了卡乐门KTV熟悉场地,把伴奏带交给音响师试音。看得出来,这些中老年选手都有些紧张,好几位都站在了过道上练声。准备演唱《母亲的歌》的曲玉成还自备了一个小哨子,通过吹哨来调整自己的音高。几乎每位女选手都穿上了自己最漂亮的演出服。她们兴奋地告诉记者:“我们知道这是个小比赛,但是为了表达我们的重视,一定要穿演出服唱!”

唱出最火热的激情

“大家对革命歌曲的热情真的太让我们感动了,对你们的参与,我们表示感谢!”作为本次歌唱大赛评委的快报编委柳亚林在点评选手们的表现时忍不住这样感叹。正如她所说,随着一首首革命歌曲

唱响,大家仿佛回到那段硝烟滚滚、战火纷飞的岁月。就算遇到卡碟或者话筒临时出问题,选手们还是那么忘情,情绪一点没受影响,“拿不拿到奖不要紧,重在参与嘛!”

因为新版《闪闪的星星》正在热播,陈锦高演唱的《红星照我去战斗》显得格外贴合主题,他的演唱将比赛气氛推向高潮。“小小竹排江中游,滔滔江水向东流,红星闪闪亮,照我去战斗,革命代代如潮涌,前赴后继跟党走,前赴后继跟党走……”尽管他不是专业选手,但是他淳朴而浑厚的歌声让听者都入了迷。

又见“英雄儿女”

由田华主演的《英雄儿女》是一部深入人心的革命电影,当这部电影的插曲《英雄赞歌》昨天在比赛现场唱响时,观众都被那种气势震撼了。“烽烟滚滚唱英雄,四面青

山侧耳听,侧耳听”,演唱者俞国安不仅唱得动情,举手投足还颇有架势。正巧大屏幕里播放着《英雄儿女》的片段,细心的观众忽然小声议论起来:“她长得好像王芳啊!”原来大家都在说俞国安的神韵很像扮演王芳的田华。这样跨越年代的“相逢”碰撞出了格外耀眼的火花,俞国安的表演赢得了一片掌声。

“潘冬子”来颁奖

当评委们在紧张讨论十佳歌手的人选时,在新版《闪闪的星星》中扮演潘冬子的陈星旭穿着一身军装突然来到了现场。这个惊喜让选手们乐开了花,电视里的潘冬子居然出现在了眼前!这不,还没等宣布获奖名单呢,他们全都冲上了台争着和“潘冬子”合影,好些人都忍不住去摸他的小脸蛋。

“叔叔阿姨们,大家好!”



选手忍不住摸了摸“潘冬子”的脸蛋

这个机灵的小家伙一到现场就透着神气。叔叔阿姨们围着他,“你老家是哪里的?”“拍戏辛苦不辛苦啊?”“我天天守着电视看你,你太可爱了!”“潘冬子”可兴奋了,一点也不怯场,和大家分享起拍戏经历来。应大家的要求,他还现场表演了一段“英雄战

士潘冬子”的片段,几句台词几个动作真是有模有样。

发奖了,“潘冬子”把奖状一张张颁发给获奖者,听说他们获得的奖励是去大别山玩两天,爱玩的小家伙可来了劲:“能不能带上我呀?”喜欢他的叔叔阿姨们巴不得这样:“好啊好啊,我们求之不得呢!”

本栏目支持单位

Phoenix Island
 美丽天生·凤凰岛
 불합심·凤凰岛
 医学美容整形机构

诊疗科目: 医疗美容
 咨询热线: 025-84405599 84405566
 南京市中山东路145号全民健身中心10层 接待时间: 9:00-17:30 (节假日不营业)

生育后,乳房松弛、下垂,乳房变大,像两个“布袋”!
 30岁后,有一天惊恐的发现镜子里的自己乳房已经开始衰老!
 40岁后,乳房好像完全干瘪,没有了一点弹性,就像两个瘪了的“茄子”!

30, 40, 50女人的美胸选择

乳房年轻态整形

- 如何回复乳房娇嫩、挺拔、圆润的年轻状态?
- 如何回复年轻时胸部S形曲线的动人美感?
- 4S形体雕塑家全润泽主任医师为30、40、50女人支招……

选择1 → 假体丰胸术【30、40、50女人的丰胸秘诀】
 40年后的大量临床实践证明,假体丰胸对各种不美观的乳房具有良好的适用性。整形美观,不仅能使胸部平坦丰满挺拔起来,而且降低乳房畸形形态,手感逼真,外形美观,而且乳房假体对人体无毒、无害、无副作用,不会对人体造成危害,且可保持长久。

选择2 → 乳房下垂复位术【托起30、40、50女人的性感“焦点”】
 对于那些由于过度哺乳,年龄增长以及反复流产等原因的乳房下垂的女性,由于乳房腺体过度肥大,只是松垂,可以通过切除乳房腺体组织悬吊固定术,让乳房回到正常的“焦点”位置上,乳房恢复小,弹性柔软。

选择3 → 乳头、乳晕整形术【30、40、50女人的粉红色诱惑】
 女性生育以及各种原因,乳头、乳晕等敏感部位的颜色会逐渐变成暗褐色甚至紫黑色,造成敏感区色泽与周围肤色形成强烈反差,从而严重影响女性形体美和正常的夫妻生活。运用乳头乳晕术,可使你敏感又高的深褐色甚至紫黑色快速恢复成嫩红、白皙、祛除乳头“污点”,让你做个粉色魅力女人。

选择4 → 巨乳缩小复位术【减轻“生命不能承受之重”】
 由于内分泌失调、多次怀孕、长期哺乳或肥胖等原因而造成过重的乳房,其乳房的重量过大,常给女性带来很多不便及痛苦,可以通过乳房缩小术来减轻“生命不能承受之重”,主要美容时光。

选择5 → 自体脂肪丰胸术【瘦身又丰胸, S身材一步到位】
 根据4S形体雕塑理念,针对女性不同的实际情况和个性化需求,全润泽主任以脂肪为主要移植材料,以自体脂肪为填充,在运用先进的智能吸脂系统进行吸脂的同时,从自身选择优质的自体脂肪组织,移植到乳房部位,一次成型且毫无排异,术后乳房自然饱满,浑然天成。

即日起8月31日, 学生、教师7折起



参赛选手正在演唱革命歌曲



“潘冬子”为获奖选手颁奖

专访

“潘冬子”拍戏吃尽苦头

电影《闪闪的星星》里的“潘冬子”祝新运让人印象深刻,而由南京军区前线文工团出品的新版电视剧《闪闪的星星》中的“潘冬子”陈星旭也让人眼前一亮。陈星旭穿上军装,脱下军装就成了一个活泼可爱的小男孩,别提多有趣了。

四岁就被星探发现

陈星旭年纪不大,可他早就是同学眼中的“小明星”。自从四岁时在动物园玩耍被星探发掘,拍摄了第一个广告之后,陈星旭接连拍摄了一系列的电视剧和广告,其中为人称道的作品有《激情燃烧的岁月》和《将门风云》等,他在《激情燃烧的岁月》中饰演了石海一角。由于长相酷似电影版的“潘冬子”,陈星旭很快被电视剧《闪闪的星星》的制片人相中。为了找到陈星旭,制片人花了三个月才和家人取得联系。

拍戏时苦中作乐

扮相上,陈星旭和儿时的祝新运颇有几分神似,但这个在城里长大的孩子总是少了一点质朴之气。总以为家里的“小皇帝”吃不了苦,可陈星旭在拍戏时把吃苦当成了家常便饭,还学会了苦中作乐。

陈星旭的妈妈心疼地说,他拍《闪闪的星星》先是被狗咬了,接着大冷天要在水里泡着。虽然水只是没过膝盖,但是下面都是淤泥,很容易摔倒,还要光着膀子,他一下水就跟导演说快开始吧,就知道他肯定冷得不行了。虽然妈妈舍不得宝贝儿子吃苦,可陈星旭很兴奋。原来,从没见过水牛的他最喜欢骑牛,还有什么捉野兔、蛇,每天在山里疯玩,难怪即使有时候拍戏只能睡四五个小时也还是精力充沛、乐此不疲。陈星旭还煞有其事地告诉记者:“在山里我还学到了不少知识呢!”

本版撰文
 实习生 王凡 快报记者 李谷
 摄影 洪波

全润泽主任说整形

全润泽,著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会委员,三甲甲等医院从事整形十余年,西南第一语言女播音员。历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任,长期主持整形美容科日常工作,擅长面部年轻化、下颌角、颧骨、各式隆鼻、乳房整形、形体雕塑等大中型难度手术,手术各类型失败的修复,技术精湛,多次与美、英、法、韩等国著名专家同台交流切磋于市,在国内外著名医学杂志发表学术论文十篇。现就职南京凤凰岛医学美容整形医院。

→ 美胸秘笈: 大并非美, 丰胸也需有度

全主任认为,为了达到术后效果的完美,临床整形医生一定要对自体脂肪进行精确而科学的诊断,并据此因人制宜,量身定制个性化的手术方案。东方女性胸部平坦、挺拔,但是扁平,从乳头到乳头的距离是22厘米,乳头到边缘的半径约7厘米-8厘米;而女性胸部较大,腋窝中乳头到乳头的距离则在18厘米-22厘米,半径10厘米-12厘米。“中国人的身形小巧,有些人盲目追求国外女性的大乳房,却忽略了与自身体形的协调性。因此,盲目追求大乳房不一定就美。”

请沿虚线剪下至南京凤凰岛医学美容整形医院手术抵用
 南京市中山东路145号全民健身中心10楼
 电话: 025-84405599 84405566

栏目本期援助整形手术费用 **500元**
 (全润泽主任亲自手术)